



JUDEȚUL ARGEȘ
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI MERIȘANI

PROCES - VERBAL
încheiat azi 30.06.2015

Are loc ședința **ordinară** a Consiliului Local Merișani.

Sunt prezenți un număr de 11 consilieri din 13, lipsind motivat d-nul consilier local Duminică Vasile și d-nul consilier local Călin Adrian.

Președinte de ședință este d-nul consilier local **Șerban Vasile**.

Sunt prezenți la această ședință d-l primar al Comunei Merișani, Ionescu Marius-Luigi, reprezentanții APT Duță-Bunescu Sorina, Duță-Bunescu Dragoș și Răducanu Marilena.

Se dă citire ordinii de zi:

1.Proiect de hotărâre inițiat de Primarul Comunei Merișani privind aprobarea taxei pentru eliberarea atestatului de producător agricol și a carnetului de comercializare a produselor agricole.

2.Proiect de hotărâre inițiat de Primarul Comunei Merișani privind aprobarea prelungirii duratei Contractului de închiriere nr.11/04.10.2006, pentru casa de locuit în suprafață de 92 mp și terenul aferent acesteia în suprafață de 1087 mp, situat în Comuna Merișani, sat. Merișani, pct.,, la Vile,,.

3.Proiect de hotărâre inițiat de Primarul Comunei Merișani privind aprobarea actualizării Regulamentului de Organizare și Funcționare a aparatului de specialitate al Primarului Comunei Merișani.

4. Alte probleme.

D-nul președinte de ședință informează că, se solicită suplimentarea ordinii de zi cu un punct și anume :*Proiect de hotărâre inițiat de consilierii locali privind aprobarea lucrărilor de refacere a trotuarului Poștă-Primărie din Comuna Merișani.,,*

Secretarul Comunei informează Consiliul Local că aceasta este o investiție pentru care nu există

prevedere bugetară și prin urmare proiectul de hotărâre nu va fi avizat pentru legalitate sub această formă.

D-nul președinte de ședință Șerban Vasile propune amânarea acestui proiect de hotărâre pentru ședința următoare.

Secretarul comunei propune introducerea acestuia pe ordinea de zi sub altă formă și anume : ,,Proiect de hotărâre inițiat de consilierii locali privind aprobarea efectuării demersurilor pentru refacere trotuar situat în Comuna Merișani, sat Merișani pct.Poștă-Primărie,, , urmând ca d-nul primar să facă toate demersurile legale în vigoare pentru realizarea investiției și anume: întocmirea unui deviz estimat, rectificarea de buget, încheierea unui contract, etc.

Suplimentarea ordinii de zi a fost aprobată cu 8 voturi ,,pentru,, un vot ,,împotrivă,, al d-nului consilier local Gheorghe Marius-Antonio și un vot **abținere** al d-nului consilier Marin Vasile.

Consilierul juridic supune aprobării Consiliului Local procesul-verbal din ședința anterioară, acesta fiind aprobat cu **11 voturi ,,pentru,,**.

D-nul consilier local Olteanu Răzvan-Constantin solicită să nu mai fie menționat în procesul-verbal că d-nul Primar și d-na secretară au fost prezenți la ședința anterioară.

D-nul consilier local Șerban Vasile întreabă de ce nu a fost solicitată prezența dirigintelui de șantier a proiectului apă/canal la ședință. D-nul primar afirmă că acesta este foarte ocupat și nu poate veni. De asemenea d-nul primar precizează că drumurile comunale vor fi reparate după terminarea lucrărilor.

Se trece la dezbaterile punctelor de pe ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre inițiat de Primarul Comunei Merișani privind aprobarea taxei pentru eliberarea atestatului de producător agricol și a carnetului de comercializare a produselor agricole.

Se dă citire raportului compartimentului de specialitate, expunerii de motive a inițiatorului și

avizului favorabil acordat de comisia de specialitate din cadrul Consiliului Local Merișani.

Se supune la vot acest proiect de hotărâre și **se aprobă cu 11 voturi "pentru"**.

2. Proiect de hotărâre inițiat de Primarul Comunei Merișani privind aprobarea prelungirii duratei Contractului de închiriere nr.11/04.10.2006, pentru casa de locuit în suprafață de 92 mp și terenul aferent acesteia în suprafață de 1087 mp, situat în Comuna Merișani, sat. Merișani, pct.,,la Vile,,.Se dă citire raportului compartimentului de specialitate, expunerii de motive a inițiatorului și avizului favorabil acordat de comisia de specialitate din cadrul Consiliului Local Merișani.

Se supune la vot acest proiect de hotărâre și **se aprobă cu 10 voturi "pentru" și un vot ,,împotrivă,, al d-nului Tamaș Ion.**

3. Proiect de hotărâre inițiat de Primarul Comunei Merișani privind aprobarea actualizării Regulamentului de Organizare și Funcționare a aparatului de specialitate al Primarului Comunei Merișani.

Se dă citire raportului compartimentului de specialitate, expunerii de motive a inițiatorului și avizului favorabil acordat de comisia de specialitate din cadrul Consiliului Local Merișani.

Se supune la vot acest proiect de hotărâre și **se aprobă cu 11 voturi "pentru"**.

4. Proiect de hotărâre inițiat de consilierii locali privind aprobarea efectuării demersurilor pentru refacere trotuar situat în Comuna Merișani, sat Merișani pct.Poștă-Primărie.

Se dă citire expunerii de motive a inițiatorilor și avizului favorabil acordat de comisia de specialitate din cadrul Consiliului Local Merișani.

Se supune la vot acest proiect de hotărâre și **se aprobă cu 11 voturi "pentru"**.

Alte probleme.

D-nul **consilier local Gheorghe Marius-Antonio** solicită următoarele:

- să se amenajeze drumul ,,șoseaua veche,, deoarece nu se poate circula cu utilaje agricole;

-refacerea drumului care urcă în islazul Vărzaru și să fie adâncit lacul de adăpare a vitelor.

D-nul **consilier local Cristache Ion** întreabă cum au fost pontati beneficiarii de VMG deoarece o femeie din Dobrogostea nu a fost pontată.

De asemenea solicită refacerea trotuarului Dobrogostea-Vărzaru prin dezgroparea dalelor.

D-nul **consilier local Grigorescu Aurelian** solicită să se găsească o soluție legală pentru recuperarea terenului de fotbal de la Merișani.

D-nul **consilier local Olteanu Răzvan-Constantin** solicită să se rezolve situația terenurilor de la blocurile din Merișani.

D-nul **consilier local Desrobitu Valeriu** solicită o mașină de agregate pentru acoperirea gropilor de pe strada ,,Vilelor,,.

D-nul **consilier local Tamaș Ion** informează că nu funcționează toate becurile de la iluminatul public din satul Malu Vânăț. De asemenea solicită o mașină de agregate pentru ulițele din satul Malu Vânăț.

D-nul **viceprimar Călin Ion** dorește ca la ședința următoare să fie prezent dirigintele de șantier al proiectului apă/canal.

Drept pentru care s-a întocmit prezentul proces - verbal.

PREȘEDINTE DE SEDINȚĂ,
ȘERBAN VASILE



Croitoru Larisa
Secretar Comuna Merișani

A blue ink signature, likely belonging to Larisa Croitoru, is written over the stamp area.